Отчет о работе  комиссии по противодействию коррупции  в 2021 году.

         Работа по противодействию коррупции в ГБУСО «Социальный приют для детей и подростков проводилась в соответствии с действующим  Российским законодательством в сфере предупреждения и противодействия коррупции и планом мероприятий разработанных на год и была направлена на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности учреждения.
 В  течение года проводился контроль за соблюдением требований  трудовой и исполнительной дисциплины ;мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции,  проводилось знакомство сотрудников учреждения  с новыми нормативными актами.  Осуществлялся контроль за целевым использованием бюджетных средств в соответствии с  государственным заданием; распределением  стимулирующей части фонда оплаты труда работников учреждения ; использованием привлеченных благотворительных средств ; за соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 05.04.2013 N44-03 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; контроль документирования операций хозяйственной деятельности учреждения.
Организована работа об информационной открытости учреждения, велась работа по обновлению разделов официального сайта учреждения, в том числе в разделе «Деятельность учреждения» размещены: план работы антикоррупционной комиссии , типовое положение о Комиссии по противодействию коррупции, Порядок уведомления директора о фактах обращения граждан к работнику приюта  в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений и др.. 
На информационных стендах в учреждения размещена информация о перечне предоставляемых услуг; о правах и обязанностях граждан, получающих социальные услуги; об уставной деятельности учреждения; о предоставляемых услугах в учреждении; о режиме работы учреждения; порядке обращения граждан и др.
[bookmark: _GoBack] Учебных  занятий по правовому просвещению сотрудников учреждения, касающихся вопросов  противодействия коррупции  в текущем году не проводилось в виду особой обстановки  связанной с новой коронавирусной инфекцией.  В течение года осуществлялось индивидуальное  консультирование по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционных стандартов и процедур.
До работника, принятого на работу в 2021 году доведены положения антикоррупционного
законодательства Российской в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки и  посредничество во взяточничестве ; проведена консультация о недопущении поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки, либо как просьба о даче взятки;  соблюдению правил внутреннего распорядка, производственной этики. 
В 2021  году заявлений и жалоб, содержащих коррупционную направленность в учреждение не поступало ; случаев нарушения антикоррупционного законодательства не выявлено. В отчетном периоде коррупционных рисков в деятельности по организации
закупок товаров, услуг  не выявлено.
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